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▪ ATA DA REUNIÃO/ TOMADA DE PREÇOS Nº 002/2023: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA EXECUÇÃO DE OBRA 
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ATA DA REUNIÃO 
 

Licitação nº 074/2023       Tomada de Preços nº 002/2023 
 

OBJETO: Contratação de empresa para execução de obra remanescente do Centro de 
Triagem, no Município de Andaraí, Meta do objeto do Convênio 895319/2019- Ampliação e 
Modernização do Aterro Sanitário firmado com o Fundo de Defesa dos Direitos Difusos do 
Ministério da Justiça, através da Caixa Econômica Federal. 

 
PREÂMBULO 

 
Aos trinta dias do mês de janeiro de 2024, às nove horas, reuniram-se na Sala do Setor de Licitações 
da Prefeitura Municipal de Andaraí, situado na Rua Marimbus s/n, Alto da Bela Vista, sob a 
Presidência do Sr. João Batista Rodrigues Lima, COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÕES, 
nomeada através do Decreto nº 3.023 de 16 de maio de 2023, Presentes ao certame os seguintes 
membros: Janice Gonzaga de Souza e Everton Santos Azevedo, para proceder ao julgamento da 
LICITAÇÃO nos autos do processo em epígrafe. Aberta a sessão, dando continuidade procedeu-
se o exame do documento protocolado pelo interessado, referente aos envelopes da Habilitação e 
Proposta de Preço, na seguinte conformidade: 
 

CREDENCIAMENTO 
 

Nº EMPRESA/CNPJ REPRESENTANTE/RG 

1 PROSSEGUIR CONSTRUÇÕES E 
EMPREENDIMENTOS LTDA, CNPJ: 
07.265.628/0001-68  

Envelope Protocolado. 

 
 
Transcorrido o horário estabelecido para abertura do certame foi observado somente o envelope da 
empresa PROSSEGUIR CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS LTDA protocolado.  
 
A empresa foi considerada CREDENCIADA. Logo após a comissão de licitação procedeu com a 
abertura do envelope 01 (envelope de Habilitação). Dando seguimento restou constatado pela CPL 
o atendimento a todos os requisitos estabelecidos no edital, portanto considerada HABILITADA. 
Assim, prosseguimos para abertura do envelope 02 (proposta de preço) para analise da comissão 
de licitação e do Engenheiro Civil, Antonio Miguel Figueiredo Sobrinho, CREA-BA 20850-D. Ao 
analisar a proposta da empresa PROSSEGUIR CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS LTDA, 
foi visto que a mesma apresentou a proposta de preços em conformidade com o estabelecido no 
edital, portanto considerada CLASSIFICADA.  
 
 
Ordem de classificação: 
 
PROSSEGUIR CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS LTDA - R$ 264.115,16 (duzentos e 
sessenta e quatro mil cento e quinze reais e dezesseis centavos). 
 

Adotando o critério de menor preço global, proclamou - se 1ª classificada e vencedora do 
certame a Licitante: PROSSEGUIR CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS LTDA, com valor 
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global de  R$ 264.115,16 (duzentos e sessenta e quatro mil cento e quinze reais e dezesseis 
centavos). 

 
 
O presidente encaminhará o processo para análise e parecer da assessoria jurídica para fins de 
homologação. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão, cuja ata vai assinada pela CPL 
e engenheiro presente. 
 
 
.   
 

_______________________________ 
João Batista Rodrigues Lima  

Presidente da CPL 
 

 
.   
 

______________________________ 
Janice Gonzaga de Souza 

Membro 
 
 

______________________________ 
Everton Santos Azevedo  

Membro 
 
 
 

____________________________________ 
Antonio Miguel Figueiredo Sobrinho 

Engenheiro Civil Crea 20850d 
 
  

 
Licitantes: 
 

 
PROSSEGUIR CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS LTDA 
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